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U   I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E 

 

R J E Š E NJ E 

 

 

 Trgovački sud u Varaždinu, po sucu toga suda Jasni Lekić, u stečajnom predmetu u 

povodu prijedloga predlagatelja FINANCIJSKA AGENCIJA Regionalni centar Zagreb, 

Podružnica Varaždin, A. Cesarca 2, protiv dužnika ROLAND PRIJEVOZ jednostavno 

društvo s ograničenom odgovornošću za usluge i trgovinu, skraćena tvrtka ROLAND 

PRIJEVOZ j.d.o.o. Kapela Podravska, Kapela Podravska 100, MBS: 070157683, OIB: 

18671244627, radi otvaranja stečajnog postupka nad dužnikom, dana 06. listopada 2020. 

godine,    

 

r i j e š i o   j e 

 

 I/ Otvara se stečajni postupak nad društvom ROLAND PRIJEVOZ jednostavno 

društvo s ograničenom odgovornošću za usluge i trgovinu, skraćena tvrtka ROLAND 

PRIJEVOZ j.d.o.o. Kapela Podravska, Kapela Podravska 100, MBS: 070157683, OIB: 

18671244627, s danom 6. listopada 2020. godine. 

 

II/ Za stečajnog upravitelja imenuje se Ines Mošmondor iz Čakovca, Ulica kralja 

Tomislava 2/1, OIB: 82918904482.   

  

 III/ Zaključuje se stečajni postupak nad društvom ROLAND PRIJEVOZ jednostavno 

društvo s ograničenom odgovornošću za usluge i trgovinu, skraćena tvrtka ROLAND 

PRIJEVOZ j.d.o.o. Kapela Podravska, Kapela Podravska 100, MBS: 070157683, OIB: 

18671244627, s danom 6. listopada 2020. godine, jer stečajna masa nije dostatna ni za pokriće 

troškova stečajnog postupka.       

 

 IV/ Ovo rješenje i osnova zaključenja stečajnog postupka objavljuje se na e-Oglasnoj 

ploči suda sa današnjim danom, zabilježuje se u sudskom registru ovoga suda, a nakon 

pravomoćnosti ovog rješenja društvo će se brisati iz sudskog registra ovoga suda.  

 

 

Obrazloženje 

 

 Predlagatelj Fina Regionalni centar Zagreb, Podružnica Varaždin, podnio je prijedlog 

za otvaranje stečajnog postupka nad društvom dužnika, navodeći da dužnik na dan 16.4.2019. 

u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje ima evidentirane neizvršene osnove za plaćanje 
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u neprekinutom razdoblju od 330 dana u ukupnom iznosu od 25.405,53 kn u koji iznos je 

uračunata kamata i naknada Financijske agencije za provedbu ovrhe na novčanim sredstvima, 

da prema podacima o broju zaposlenih dostavljenim od Hrvatskog zavoda za mirovinsko 

osiguranje dužnik ima jednog zaposlenika, te da na dan 16.4.2019. u Jedinstvenom registru 

računa ima otvoren račun kod Addiko bank d.d. 

 

 Na temelju takvog prijedloga predlagatelja ovaj sud donio je rješenje broj 3 St-122/19-

3 od 3.5.2019. kojim se pokreće prethodni postupak radi utvrđivanja uvjeta za otvaranje 

stečajnog postupka, te je ujedno zaključkom broj 3 St-122/19-4 od 3.5.2019. naložio 

odgovornoj osobi dužnika da u roku od 15 dana dostavi popis imovine i obveza dužnika.  

 

Na ročištu u prethodnom postupku održanom dana 12.9.2019. direktor dužnika Roland 

Blažuc iskazao je da je radio preko tvrtke, vršio je prijevoz autobusom, radio je za tvrtku 

Vincek – prijevoznika iz Varaždina, koji mu je također ostao dužan za izvršene usluge 

prijevoza. Autobus kojim je vršio prijevoz bio je u najmu, tako da je autobus vraćen tvrtki 

Vincek. Navodi da društvo nema imovinu. Tvrtka je osnovana 2018. upravo radi navedenog 

posla s tvrtkom Vincek d.o.o. Iskazao je da kada bi naplatio tražbinu od tvrtke Vincek, mogao 

bi platiti dug i nastaviti poslovati putem društva, te stoga moli odgodu odlučivanja o stečaju 

društva. Na upit suda, da je prema podacima HZMO navedeno da društvo ima jednog 

zaposlenika, iskazao je da je vjerojatno on prijavljen, ali do sada si nije isplaćivao plaću jer 

nije bilo sredstava. Izjavio je da društvo nema nikakvu imovinu, a poslovne knjige vodi 

knjigovodstvo u Ludbregu. 

 

 Pod kaznenom i materijalnom odgovornošću potvrdio je istinitost prokazne izjave i 

prokaznog popisa imovine, da društvo nema nikakvu imovinu. 

 

Zastupnica ŽDO iskazala je da dugovanje dužnika na dan 16.5.2019. prema RH 

Ministarstvu financija iznosi 28.544,65 kn. 

 

Rješenjem broj 3 St-122/2019-15 od 31. prosinca 2019. dužniku je postavljen 

privremeni stečajni upravitelj u osobi Ines Mošmondor Čakovca. Prema izvješću privremene 

stečajne upraviteljice proizlazi da je društvo osnovano 2018., da je ovlaštena osoba za 

zastupanje Roland Blažuc, da je osnovna djelatnost društva prijevoz putnika te da društvo 

nema imovinu. Uvidom u dokumentaciju društva privremena stečajna upraviteljica utvrdila je 

da dužnik nije evidentiran kao vlasnik vozila, nije evidentiran kao vlasnik nekretnina, 

posljednje financijsko izvješće dostavljeno je za 2018., te je u bilanci na dan 31.12.2018. i 

bilješkama u svrhu javne objave iskazana imovina knjigovodstvene vrijednosti od 23.311,00 

kn te obveze društva u iznosu od 103.925,00 kn. Obzirom na nedostatak dokumentacije, 

privremena stečajna upraviteljica nije mogla utvrditi na što se odnosi iskazana imovina 

društva.  

Na ročištu u prethodnom postupku održanom dana 20. veljače 2020. privremena 

stečajna upraviteljica iskazala je da ostaje kod svoga izvješća, da nije uspjela dobiti podatke 

knjigovodstva, da je održala sastanak sa ocem direktora dužnika Rolanda Blažuca jer direktor 

radi u inozemstvu, te je isti objasnio da se radi o računima upućenim društvu Vincek d.o.o. za 

obavljene usluge, ali društvo Vincek d.o.o. osporava te račune i izjavljuje prijeboj u odnosu 

na tražbine po tim računima. Zbog neuredne i nedostajuće financijsko-knjigovodstvene 

dokumentacije nije moguće sa sigurnošću utvrditi da li se radi o tražbinama koje su naplative.  

 

Na prijedlog zastupnice ŽDO privremena stečajna upraviteljica dostavila je dopunu 

izvješća navodeći da je stupila u kontakt s knjigovodstvenim servisom koji je vodio 
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poslovanje dužnika, te da je knjigovodstveni servis Inkon Ludbreg obavijestio kako nisu u 

mogućnosti dostaviti svu zatraženu dokumentaciju iz razloga što društvo dužnika nije 

dostavilo ni jedan dokument. Dostavljena je samo bruto bilanca – analitika iz koje je vidljivo 

kako dužnik nema imovinu osim potraživanja u iznosu od 9.604,75 kn. Međutim, nije 

razvidno da li je potraživanje osnovano te da li je naplativo i u kojem iznosu. Prema zaključku 

privremene stečajne upraviteljice proizlazi da je razvidno da dužnik nije vodio poslovne 

knjige, da svoje poslovanje nije organizirao sukladno računovodstvenim i poreznim propisima 

te nije ni predao financijska izvješća. Nije upisan kao vlasnik vozila ni vlasnik nekretnina, te 

je jedina imovina potraživanje u iznosu od 9.604,75 kn koju zbog nedostajuće dokumentacije 

nije moguće utvrditi da li je naplativa i u kojem iznosu. Smatra da su se ispunili uvjeti iz 

članka 132. SZ-a i predlaže da sud donese odluku o otvaranju i zaključenju stečajnog 

postupka, te da prethodno pozove osobe koje imaju pravni interes za provedbom stečajnog 

postupka nad dužnikom da uplate iznos na ime predujmljivanja troškova prethodnog i 

otvorenog stečajnog postupka. 

 

Sud je rješenjem broj 3 St-122/2019-26 od 7.9.2020. koje je objavljeno na e-Oglasnoj 

ploči suda 7.9.2020. pozvao vjerovnike stečajnog dužnika da u roku od 15 dana od dana 

objave na e-Oglasnoj ploči plate iznos od 5.000,00 kn na ime predujmljivanja troškova 

prethodnog i otvorenog stečajnog postupka, jer je utvrđeno da imovina dužnika koja bi ušla u 

stečajnu masu nije dostatna ni za namirenje troškova toga postupka. 

 

Vjerovnici predujam nisu platili.   

  

Slijedom svega naprijed navedenog, proizlazi da se kod društva dužnika ispunio 

stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje iz članka 5. stavka 2. Stečajnog zakona (N.N. 71/15 

i 104/17, dalje skraćeno: SZ-a).  

 

 Tijekom prethodnog postupka je na nedvojben način utvrđeno da dužnik nema 

imovinu te da ista nije dostatna za pokriće troškova stečajnog postupka. 

 

Slijedom navedenog, sud je primjenom članka 132. stavka 1. i 2. SZ-a donio rješenje 

kojim se otvara i istovremeno zaključuje stečajni postupak nad društvom dužnika.  

 

Stečajni upravitelj imenovan je u skladu s čl. 85. st. 2. SZ-a jer je u prethodnom 

postupku imenovan kao privremeni stečajni upravitelj.  

 

 

Varaždin, 6. listopada 2020.  

 

 

                                 Sudac: 

 

                            Jasna Lekić 
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 POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 

 

 Protiv ovog rješenja o otvaranju stečajnog postupka žalbu može podnijeti osoba koja 

je bila zastupnik po zakonu dužnika pravne osobe do dana nastupanja pravnih posljedica 

otvaranja stečajnog postupka i dužnik pojedinac.  

Žalba se podnosi u roku od 8 dana od proteka osmog dana od dana objave oglasa na e-

Oglasnoj ploči suda. Žalba se podnosi putem ovog suda, s time da o žalbi odlučuje Visoki 

trgovački sud Republike Hrvatske u Zagrebu.  

 

 

 

 

DNA: 1. Stečajna upraviteljica Ines Mošmondor iz Čakovca, Ulica kralja Tomislava 2/1  

           2. Porezna uprava Područni ured Varaždin 

           3. Direktor dužnika Roland Blažuc, Kapela Podravska 100, 42230 Ludbreg 

           4. FINA Zagreb, Vrtni put 3   

           5. Sudski registar-elektronski, nakon pravomoćnosti radi brisanja dužnika iz registra 

           6. e-Oglasna ploča suda 



Broj zapisa: 17899-9d62c

Kontrolni broj: 0adf8-2c551-0b9fb

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=JASNA LEKIĆ, L=VARAŽDIN, O=TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati
izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
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